PREGUNTAS Y RESPUESTAS

NOmero | Numeral, Tema
de Formato General Preguntas y Respuestas
Pregunta | o Ahexo
Solicitamos nos definan para que lineas se deben tener en cuenta nivel de contaminacién por
origen Yolcdnico, como quiera que en dlgunas de ellas sus frayectorias pasan cerca de los
volcanes “Aguas”, “Pacaya” y "Amolonga”.

PREGUNTA: | Adicionalmente, favor informar si estos volcanes se consideran activos o inactivos, para asi
determinar si en la seleccién de aislamiento se debe considerar contaminacién por origen
volcdnico.

Licitacion Solicitud
1. AP%Te_ Tf] Cé?g?g;gg’: Se aclara que es responsabilidad del Oferente definir los criferios de disefio de las mismas
2009 1as Lineds conforme las normas Técnicas, incluyende cuales son las lineas que deben tener en cuenta el
nivel de contaminacion por origen volcdnico. No obstante, como referencia, no existe ninguna
inea de transmisién existente gue tenga caracteristicas especiales de disefic por contaminacion
RESPUESTA: | YOlcanica.
La informacion de los volcanes que se consideran activos puede ser obfenida en el Instituto
Nacional De Sismologia, Vulcanologia, Meteorologia e  Hidrologia  -INSIVUMEH-
(www.insivumeh.gob.at] © en la Coordinadora Nacional para la Reduccion de Desastres —
CONRED- {www.conred.gob.gt}.
En la Segunda Reunién Informativa celebrada en Guatemala el pasado 10 de septiembre del
2009, se nos hizo entrega de un CD con los resultados del “Estudio de Valuacién {Avalio) de
Bienes Inmuebles que serdn afectados por la Constituciéon de las Servidumbres de las Obras de
Transmisién contenidas en el Plan de Expansiéon del Sistema de Transporte 20008-2018". Favor
aclarar los siguiente:
Licitacién | Alcance de a) Que los valores indicados corresponden a USD/ m2 {ddlares de los Estados Unidos de
5 Abierta Avaldos PREGUNTA: Arérica por metro cuadrado)
’ PEI-1- Servidumbres ) b) Aclarar el alcance de los avallos para las Lineas de Transmisidn, es decir, si estos incluyen
2009 los siguientes conceptos:

« Pago de las servidumbres de paso.
considerando.
Pago de Bienes Distintos a la Tierra (BDT) tales como cultivos, construcciones existentes, etc
Pago de la Gestidn de Servidumbre
AN

Indicar gue porcentaje del valor comercial se esta

Pago de los sitios de torre
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RESPUESTA:

Se aclara que:
a) Los valores indicados en dicho estudio fueron establecidos en US$/m?
bl E avallo redlizado considera el valor de compra del bien inmueble, las zonas
homogéneas fisicas y econdmicas.
La informacion sobre el alcance de la Licitacién redlizada por la CNEE sobre el estudio de avallo

gue fue entregado a cada Interesado, se puede consuitar en el portal de Gualecompras
www.guatecompras.gob.gll en el NOG 762349.
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